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PNELNAX

KnanaH nnaBHOro nycka.

OKOoHOoMamsep.

¢/

OKoHomanzep
G1/8” - G1/4”

Kon onsa 3akasa

6.11.18
6.11.14

lNpucoeduHerue G1/8"
lMpucoeduHeHue G1/4"

[aBneHue Ha Bxoae 7 bap

N WA O

-

[aenexue Ha Bbixoze (6ap)

200 400

600 800 1000

Pacxogn (Hn/MuH)

1 = Bxoa (k pacnpegenuTento)
2 = BbIx0f (K LMHEBMOUMNHAPY)
M = nopT nog MaHoOMeTp

5 makc.

65 makc.

=
13,5

G1/8]

42

O =

Macca 85 r

OKoHOMan3ep npeAaHa3HavyeH ANA 9KOHOMUWM CXaToro BO3fyxa U B
OeiCTBUTENbHOCTY NpefcTaBnseT cobon perynstop AaBneHns ¢ obpaTHbIM
knanaHom. OH MOHTWMpYeTCs Mexay pacnpefenuTenieM v UMNMUMHAPOM Ans
yMeHblUeHns obljero pacxoga oxaTtoro Bosayxa. [pu xonoctom xope
LUMnNuHAapa AaBreHne CxaToro Bo3ayxa, NofaBaeMoro B kKaMepy HarHeTaHus,
pedyumpyetcsi, a nocnegyoLwmin cbpoc 0TpaboTaHHOro CXaToro Bo3agyxa npu
paboyeM xode UMNMHAPA OCYLUECTBRSIETCS Yepe3 BCTPOEHHbIN 0BpaTHbI
KnanaH akoHomansepa. B nopt M mMoxeT 6biTb YCTAaHOBNEH MaHOMETP WInn

3arnyLka.
PaGouue xapakTepucTuku
Pabouyee [OvanasoH | Pabouas Temnepatypa| Pacxon ot nopra2k1 YCnoBHbIN
OHeproHocuTernb naBneHne [aBneHni MVH. MakKc. c Ap =1 6ap npoxop,
OTdunbTp. BO3AyX 10 6ap 0-5,56ap -5°C +70°C 860 HN/MWH. 26 Mm




